

优秀旅游文创商品 线上投票通道正式开启

即日起至9月28日,每天都可参与投票

晚报讯 13日晚,由南通市文化广电和旅游局、南通市旅游协会、南通日报报业集团主办的“欢游江海 乐购通城”2024南通优秀旅游文创商品征集活动线上投票通道正式开启。全市特色旅游文创商品集结亮相,绘制出一幅幅生动亮丽的江海文旅新画卷。

即日起至9月28日晚6时,市民朋友通过扫描右侧二维码便可参与投票;每个微信号每天可投1次,最少选择1件作品,最多选择10件作品。网络投票期间,所有文创商品将走近市民身边,在南通博物苑新馆文创商店内进行集中展出,让市民游客在漫步历史长廊的同

时,也能近距离感受这些旅游文创商品的魅力。

征集活动自8月16日开展以来,得到了各县(市、区)文广旅局、旅游协会、社会各界的大力支持,吸引了来自全市百余家从事旅游商品研发、生产、销售的企事业单位及工作室的积极参与。最终,通过前期的筛选整理,活动选取旅游文创商品66套(组),近200件,涵盖景区商品类、文博文创类、非遗类、工艺品类、乡村民俗类、国潮文化类等多种类型。

2024南通优秀旅游文创商品征集活动不仅仅是一场文创商品的征集与展示,更是对南通文化底蕴的深度挖掘与广泛传播。作为2024南通江海国际文化旅游节子活动之一,

本次活动旨在通过这一系列精彩纷呈的展示与互动,让更多人了解并爱上南通,擦亮南通文旅品牌,进一步激发文旅消费新活力,推动南通文旅产业迈向高质量发展的快车道。

为了激发广大网友的参与热情,本次活动特设置抽奖环节,幸运网友将获得由主办单位提供的精美文创产品一份。

记者杨镇潇



扫描二维码参与投票

如东原创杂技剧《大海小海》在南通大剧院成功首演

晚报讯 昨晚,由如东县委宣传部、如东县文广旅局策划,南通市少年杂技团与江苏东和投资集团有限公司联合出品的原创魔幻杂技剧《大海小海》在南通大剧院盛大首演。一个半小时的精彩演出巧妙融合了戏剧“奇幻性”与杂技“奇观性”,为现场1000多名观众奉上了一场视觉与心灵的双重盛宴。

《大海小海》以一场关于勇气与成长的奇幻旅程

为主线,讲述了海边少年小海面对海洋污染,毅然挺身而出,拯救海洋生灵的感人故事。该剧用生动的舞蹈表演与奇妙的杂技艺术展现了少年小海的成长与担当,歌颂了亲情、友情、勇气与理想,反映了人类与海洋之间命运与共、相互依存的关系。

主演团队南通市少年杂技团成立于1957年,现为江苏省一级院团,此次联合国家级创作团队倾力打造的原创魔幻剧

《大海小海》,是继《海星花》《寓言》两大“年度国家文化出口重点项目”后的又一精品佳作,更是向新中国成立75周年献礼的扛鼎之作。

总制作人韩越介绍,《大海小海》的创作灵感,源自近年如东县创建省级生态文明示范区、深化海洋生态环境保护方面的卓越实践,也是对如东渔民世代以海为家、勇于承担保护海洋生态责任的生动诠释。

记者徐书影 通讯员范姜枫

五三美术馆举行“流光溢月”中秋雅集

晚报讯 13日晚,位于市区陆洪小镇的五三美术馆举行“流光溢月”中秋雅集,吸引了数十名市民共赴一场穿越古今的文化之夜。两个半小时的活动,以月为引、以乐为媒,让在场所有人的

心灵栖息于东方美学的幽静之处。

“自入驻陆洪小镇以来,五三美术馆定期举办各类文化艺

术沙龙,而一年一度的中秋雅集更成为美术馆的文化特色品牌之一,受到了广大市民的欢迎。”五三美术馆馆长马志荣介绍,今年该馆精心准备了丰富多彩的品赏活动,大家边品茗边听曲,度过了一段惬意又难忘的美好时光。

记者冯启榕

· 我们的节日 ·

中秋



共赏一轮月 五洲一家亲

12日,“共赏一轮月 五洲一家亲”品味崇川中外文化交流活动在圆融雅诗阁36F空中花园举行,来自俄罗斯、摩洛哥、印度尼西亚等8个国家的20多名外国青年,参与了穿汉服、赏古琴、诵诗词、做灯笼等活动。记者许丛军



童心邀明月 情韵满桂苑

13日,如东县宾山小学举办“童心邀明月,情韵满桂苑”中秋游园主题活动,孩子们聚在一起吟诵中秋古诗,讲述中秋故事。记者许丛军

“漆”乐中秋 共绘美好

晚报讯 13日下午,通州区社会组织发展中心开展“‘漆’乐中秋,共绘美好”中秋节主题活动,进一步弘扬中华优秀传统文化,营造中秋佳节团圆美满的节日氛围。

活动伊始,中心工作人员向大家详细介绍了非

遗漆扇的历史背景和制作工艺。在掌握基本技巧后,居民朋友们迫不及待地开始尝试,选择自己喜爱的颜料漆滴入装满清水的桶中,通过不同的摆动方式,如旋转、轻摇等,创造出形态各异的美丽漆纹。

通讯员丁鹏程 记者陆薇



线上办理请扫码

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上征婚热线:85292569 15851252008